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e Die Lehrkraft stellt in der Klasse die Frage: dberlegt euch, was ist die grofse des Lebens?
e Die LK sammelt die Antworten an der Tafel(Arbeitsblatt 1) oder die Lernenden
sammeln die Ideen auf den Kéartchen und pinnen sie an die Pinnwand oder an die Tafel.

e Die Lehrkraft schaltet den Anfang des Videos (bis zur 10. Minute)ein und fragt die
Lernenden: Was fragt das Kind?

e Die Lehrkraft gibt die Aufgabenstellung: Nun schauen wir uns das Video an. Notiert
euch bitte, wen trifft das Kind?(Gibt ein Beispiel, indem sie das Video bei der ersten
Person stoppt und macht(wenn nétig ) die L. Darauf aufmerksam, dass nach dem Verb
treffen Akkusativ kommt.(Arbeitsblatt 2 a)

e Die Lernenden notieren die Personen und Gegenstinde(Auswertung im Plenum).

e Die Lehrkraft zeigt das Video noch einmal und bittet die Lernenden nun die Antworten
auf die Fragen des Kindes zu notieren.Die Auswertung:Die Lernenden vergleichen die
Ergebnisse zuerst zu zweit und dann im Plenum.(Arbeitsblatt 2b)

e AnschlieBend fragt die Lehrkraft: Und wie wiirdet ihr die Frage des Kindes
beantworten?Formuliert bitte die Antwort mitr weil, um ... zu, oder damit. Die
Lernenden schreiben die Antworten auf Kartchen und pinnen sie an die Pinnwand

oder kleben sie an die Tafel.

Link zum Viedeo:

https://www.wdrmaus.de/filme/lachgeschichten/die grosse frage.php5
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https://www.wdrmaus.de/filme/lachgeschichten/die_grosse_frage.php5

Arbeitsblatt 1

Die groBe Frage des Lebens
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Arbeitsblatt 2
a.Wen trifft das Kind?

Das Kind trifft einen blinden Mann, ....

b.Welche Antworten bekommt das Kind auf seine Frage?

Was denkt ihr:Warum sind die Antworten verschieden? Was ist die beste Antwort fiir das
Kind?
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